



PINKY 26/32



fiorentini



PINKY 26/32

Dati tecnici - Caractéristiques Techniques - Specifications - Technische Daten

	PINKY 26	PINKY 32
Capacità serbatoio acqua pulita - Solution tank Frischwassertank - Capacité réservoir eau propre	75 lt	75 lt
Capacità serbatoio recupero Recovery tank capacity Schmutzwassertank - Capacité réservoir eau sale	75 lt	75 lt
Larghezza di lavoro - Working width - Arbeitsbreite Largeur de travail - Ancho de lavado cepillos	650 mm	850 mm
Squeegee	890 mm	980 mm
Rendimento fino a - Cleaning performance - Leistungsfähigkeit Rendement jusqu'à	3250 m ² /h	4250 m ² /h
spazzole - brushes - Bürstenanzahl - brosses -	2 x Ø330	2 x Ø410
Motoriduttore spazzole - Gear motor brushes - Bürsten Getriebemotor - Motoreducteur brosses -	2 x 24v 500w	2 x 24v 500w
Motore trazione transaxial Electronically controlled traction motor Elektronisch gesteuerter Antriebmotor Moteur traction	24V 200W 120RPM 10A	24V 200W 120RPM 10A
Motore aspirazione - suction motor - Saugmotor Moteur aspiration -	24V 500W conv.	24V 500W conv.
H ₂ O - Water - Wasseraugung	2200 mm	2200 mm
Pressione sulle spazzole - Brush pressure - Bürstendruck Pression sur les brosses -	20 Kg	25 Kg
Autopropulsione - Self-propelled - Selbstantrieb Autopropulsée -	SI / YES / JA / OUI / SI	SI / YES / JA / OUI / SI
Velocità di spostamento - Speed of travel - Varschubgeschwindigkeit Vitesse de déplacement -	0 ÷ 5 Km/h	0 ÷ 5 Km/h
Pendenza fino a - Max. gradeability - Max steigfähigkeit Pente jusqu'à -	10 %	10 %
Peso (con batterie) Weight (with batteries) Gewicht (mit Batterien) Poids (avec batteries)	222 Kg	230 Kg
Altezza - Height - Höhe - Hauteur -	1070 mm	1070 mm
Lunghezza - Length - Länge - Longueur -	1033 mm	1050 mm
Larghezza - Width - Breite - Largeur -	700 mm	850 mm
Batterie - Capacité batterie - Batteriekapazität -	4 x 6V / 240 A/h	4 x 6V / 240 A/h
Autonomia di lavoro - Autonomia - Autonomy -	4 ÷ 5 h	4 ÷ 5 h

ING. O. FIORENTINI s.r.l.

"THE BEST IN FLOOR MACHINES"
 oflorentini@ingfiorentini.it sales@ingfiorentini.it
 www.ingfiorentini.it

Spazio immagine 0401_2019

FIALLI:
 20132 MILANO - Fax. 02-2592779
 Via Palmanova 211/a - Tel. 02-27207783 - 2564810
 00155 ROMA - Fax. 06-22754075
 Via Carlo Carrà 13 - Tel. 06-22754040-2275060

STABILIMENTO:
 50030 PIANCALDOLI (PT) - Fax. 055-817144
 Loc. Rombola - Tel. 055-8173610

Distributed by:



PINKY 26/32

